

**Информация об обеспечении возможности получения образования
инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в
МБОУ Пильнинская средняя школа №2 им. А.С. Пушкина**

Наименование показателя	Перечень специальных условий, имеющихся в образовательном учреждении
Специально оборудованные учебные кабинеты	Специально оборудованные кабинеты отсутствуют
Приспособленные объекты для проведения практических занятий	Приспособленные объекты для проведения практических занятий отсутствуют
Приспособленные библиотеки	Приспособленные библиотеки отсутствуют
Специальные объекты спорта	Специальные объекты спорта отсутствуют
Обеспечение беспрепятственного доступа в здание образовательной организации	<p>Центральный и боковой входы оборудованы пандусом, звонком. Доступная входная группа, достаточная ширина дверных проемах.</p> <p>Отсутствует специально оборудованный санузел (специализированное сантехническое оборудование)</p> <p>При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ будет представлено сопровождающее лицо.</p>
Специальные условия питания	<p>Для обучающихся предусматривается организация горячего питания, по цикличному меню.</p> <p>Пищеблок осуществляет производственную деятельность в полном объеме.</p> <p>Столовая расположена на 1 этаже. Ширина дверного прохода обеспечивает движение кресла-коляски совместно с обучающимся. Перед обеденным залом столовой оборудована зона, где расположены умывальники с подачей воды, сушилки для рук.</p>
Специальные условия охраны здоровья	<p>Имеется пожарная сигнализация, дымовые извещатели с голосовым оповещением, звуковое извещение с выводом на программно-аппаратный комплекс (ПАК) «Стрелец-Мониторинг», Система видеонаблюдения (8 камер), тревожная кнопка</p> <p>Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи в школе функционирует медицинский кабинет. Медицинский кабинет оснащен оборудованием, инвентарем и инструментарием в соответствии с СанПин 2.4.2.2821-10</p> <p>В школе организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе	<p>В образовательном учреждении возможно обучение детей-инвалидов и детей с ОВЗ с использованием дистанционных технологий.</p> <p>Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникативным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с</p>

<p>приспособленным для использования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>официальным сайтом школы http://pilnash.ru/ и другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих.</p> <p>В школе создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию школьников в условиях информационного общества.</p> <p>Информационная база школы оснащена:</p> <ul style="list-style-type: none"> - электронной почтой; - локальной сетью; - выходом в Интернет (ПАО «Ростелеком»); - функционирует официальный сайт школы; <p>Доступ к информационно-телекоммуникативной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в библиотеке на 3 этаже, в двух классах цифровой образовательной среды.</p> <p>Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент-фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей школы закрыт.</p> <p>В школе имеются мультимедийные средства обучения, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (акустические усилители и колонки), видеотехника (мультимедийные проекторы), электронные доски, наборы образовательной робототехники.</p>
<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального использования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Пандус (переносной), доступная входная группа, предоставления услуги с сопровождением инвалида по территории объекта работником организации, адаптация официального сайта органа и организации, предоставляющих услуги в сфере образования, для лиц с нарушением зрения (слабовидящих).</p>
<p>Кадровое обеспечение образования (наличие в штате организации педагогических работников, имеющих основное образование и (или) получивших дополнительное образование для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>Педагоги прошли курсы повышения квалификации: учителя начальных классов Алексеева Е.В., Чиркова Л.А., Болтаевская И.В., Синцова О.А., Судакова Т.В., Фадеева И.В., Кривушина Е.В., Шачкова О.В., Устимова Е.В.,</p> <p>Учителя основной школы: Морозова Н.А., Трофимова Т.Б., Грачева Е.В., Харитоновна Л.В., Князева Л.В., Лисицына И.В., Смирнов С.Г., Хватков А.С., Уханов Д.В., Казанцева В.Н., Базанова Н.В., Щеренкова Е.Г., Страхова О.А., Дудорова И.А., Добродеев А.Ю., Чилибин Ю.Г., Киселева Г.В., Куликова О.А., Сорокина О.Г., Кочкурова М.П., Каштанова К.А., Кузнецова Н.А.</p>
<p>Наличие общежития, интернета, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными</p>	<p>нет</p>

возможностями
здоровья, количество
жилых помещений в
общежитии, интернате
для иногородних
обучающихся,
формирования платы за
проживание в
общежитии